Betreft: Start schooljaar 2025-2026

Geachte ouder(s)/ verzorger(s) van de leerlingen van LWT3,

Hoewel het schooljaar er nog maar net op zit, wil ik u met deze brief wel alvast informeren over enkele zaken, die te maken hebben met de start van het nieuwe schooljaar. 

De eerste schoolweken
Op maandag 25 augustus zijn de leerlingen nog vrij. Het voorlopige rooster van de eerste week ziet er als volgt uit.

	Klas en mentor
	Ma 25-08
	Wo 27-08

	LWT3 en LWT4 mevrouw Derks 
	Vrij
	09:15–10:00 mentoruur in J1012
10:20- 11:50 start BWI


[bookmark: _Hlk108100014]
De kantine is geopend vanaf donderdag 28 augustus. Het is dus raadzaam dat de leerlingen in ieder geval woensdag de 27e zelf eten en drinken meenemen. In de aula is een watertappunt aanwezig waar leerlingen hun zelf meegebrachte drinkbeker kunnen vullen. Op maandag 1 september starten de lessen volgens het reguliere rooster.

Schoolaccount en Chromebook                                                                          Ongeveer een week voor de start van het schooljaar ontvangt u per e-mail de inloggegevens van het schoolaccount van uw kind. Deze bestaan uit een gebruikersnaam en een tijdelijk wachtwoord. Op de eerste schooldag krijgt uw kind een Chromebook en een handleiding met uitleg over het opstarten en inloggen.
Wat kunt u thuis doen?
• Lees samen met uw kind de handleiding door.
• Stel samen een nieuw wachtwoord in.
• Noteer de gebruikersnaam en het nieuwe wachtwoord op een plek die uw kind makkelijk  
   terug kan vinden.

Deze inloggegevens zijn dagelijks nodig voor het gebruik van de Chromebook en de digitale leeromgeving. Zorg ervoor dat uw kind het wachtwoord goed onthoudt en op woensdag 27 augustus – de tweede schooldag – zelfstandig kan inloggen. Die dag gaat uw kind samen met de mentor aan de slag met het schoolaccount en de online schoolomgeving.
Tot slot: geef uw kind een stevige, goed passende schooltas mee, zodat de Chromebook veilig vervoerd wordt en schade wordt voorkomen.

Magister en contactgegevens 
Bij de start van het nieuwe schooljaar krijgt u een inlogcode voor Magister. Magister is een programma voor zowel de leerlingen als de ouders waarin o.a. het rooster kan worden bekeken en waarin de behaalde cijfers te zien zijn. 
Op https://www.detriade.nl/praktische-informatie/ouderinformatie-schooljaar-2025-2026/  staat informatie en een kort filmpje over het hoe en wat van Magister. Checkt u de eerste keer als u inlogt vooral ook even of uw gegevens nog kloppen. Eventuele wijzigingen in e-mailadres of telefoonnummer kunt u zelf in Magister wijzigen. Zonder de juiste gegevens loopt u de kans informatie van onze kant te moeten missen.


Rooster 
Het definitieve rooster is in ieder geval vanaf woensdag 27 augustus zichtbaar in Magister.

Belangrijke data en jaarplanning
In de agenda kunt u alvast noteren dat de leerlingen op maandag 8 september een vrije dag hebben en dat op woensdag 27 augustus de schoolfotograaf komt. Deze data, het vakantierooster en de lestijden zijn bij aanvang van het schooljaar terug te vinden op de website van de school. 
https://www.detriade.nl/praktische-informatie/lesuren-vakantierooster/ 

[bookmark: _Hlk108102756]Benodigde spullen
Om goed voorbereid aan het schooljaar te beginnen, vindt u hieronder een lijstje met benodigde spullen. 

	-4 pennen (blauw of zwart)
-2 potloden (grijs)
-2H/H2 potlood (géén HB) 
-zwarte marker                     
-gum
-puntenslijper
	-2 gelinieerde (A4-) schriften
-2 snelhechters
-set markeerstiften
-koptelefoon/ oortjes met draad
-etui/ pennenmap
-(draadloze) muis voor de Chromebook



Financiën
[bookmark: _Hlk10634444]Samen met deze brief krijgt u een aparte brief over de ouderbijdrage. 
Wij vertrouwen erop u zo voldoende geïnformeerd te hebben. Mocht u toch nog vragen hebben, dan kunt u zich het beste wenden tot de teamleider bovenbouw, de heer Koehoorn. (a.koehoorn@atlascollege.nl)

Ik wens u een fijne vakantie!

Met vriendelijke groeten,

Jeroen van der Ven
Directeur SG De Triade

